
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 05 DE MARÇO DE 2007 

Aos dias 05 do mês de março de 2007 ás 19:00horas reuniu-se a Camara Municipal de
vereadores de Nioaque , sob a presidência do Sr.Ver.Émerson Augusto Nahabedian

Ramos , estando presentes os senhores vereadores Antonio Raimundo da Silva,
Verª.Eudes Pache Corrêa , Ronaldo de Andréa , Jancer Vaz de Moura, João Francisco
dos Santos Neto , Enésio Pimenta dos Reis ,Claudionor do Carmo Miranda e Fernando

Luiz Faques Moura .Iniciando os trabalhos procedeu pela secretária a leitura da ata
anterior , sendo aprovada por unanimidade .Prosseguindo os trabalhos pela senhora 1ª

secretária foram apresentados os expedientes recebidos  do Executivo Municipal , sendo
enviado através do Of.nº084/07resposta do requerimento 02/2007da autora senhora

vereadora Eudes Pache Corrêa e Of.nº103/GAB/07, encaminhando mensagem e Projeto
de Lei nº01/2007, que dispõe sobre a criação do Fundo de Manutenção e

Desenvolvimento da Educação Básica e Valorização Profissionais da Educação
FUNDEB, abre credito especial ao orçamento vigente e da outras providencias , sendo o

mesmo encaminhada para estudos e pareceres ás comissões de Legislação , Justiça e
Redação Final e de Educação , Saúde e Assistência Social , logo foram apresentados

expedientes recebidos de diversos , ficando na secretaria da casa a disposição dos
senhores vereadores .Na oportunidade o Sr. Presidente registrou a presença da Exma

Ilca Corral Mendes Domingos , Prefeita Municipal , convidando-o para compor a mesa ,
também registrou a presença de Secretários Municipais  e estendidos seus

agradecimentos a todos presentes .Em seguida passou se para a apresentação das
proposições , de autoria da Ver.Eudes Pache Corrêa, aprovado por unanimidade fora
apresentado o Requerimento 03/2007 para ser encaminhado ao Exmo. Secretário de
Estado de Fazenda Mário Sérgio Maciel Lorenzetto , com cópia ao Exmo.Sr.Dep.

Estadual Reinaldo Azambuja , requerendo que dentro que dentro das possibilidades seja
viabilizado mecanismo no sentido que seja dado tratamento diferenciado a Micro-

empresas e empresas de pequeno porte , com relação as grandes empresas , relativo a
taxa de segurança publica cobrada pelo Estado também seja estudada uma foram de

parcelamento para o pagamento , bem como promova-se estudo para que a referida taxa
seja regionalizada por município ; pelo Ver.Fernando L.F. Moura fora apresentado e

aprovado por unanimidade , requerimento 02/2007, dirigido a Exma.Srª. Prefeita
Municipal no sentido que providencie o mapeamento da estradas boiadeiros existente
em nosso município, caso o município possua tais mapas;verbalmente pelo Sr. Ver.

Claudionor do Carmo Miranda  foi apresentado obtendo aprovação unânime ,
requerimento dirigido ao Exmo.Dep. Federal Antonio Carlos Biffi e do Senador da

Republica Delcidio do Amaral, para que intercedam junto a FUNASA , para que seja
viabilizada Kits sanitários a comunidades quilombola , Família Cardoso de nosso

município ;também pelo Ver.João Francisco dos Santos Neto foi apresentado
verbalmente Reqto.Dirigido ao Exmo.Senhores Senador da Republica Delcidio do

Amaral e Dep. Federal Vander Loubet solicitando que através de Emenda Parlamentar
seja viabilizados recursos da União , para a construção de uma quadra coberta no

Projeto de Assentamento Conceição , neste município , sendo o mesmo aprovado por
unanimidade , ainda pelo Ver. Enésio Pimenta dos Reis fora aprovado Requerimento
verbal, para ser encaminhado ao Exmo.Marcelo Miranda Soares  , superintendente

Regional  da DNIT, com cópia ao Dep.Estadual Ary Rigo, requerendo que seja
viabilizado a recuperação do asfalto iniciando-se na ponte sobre o Rio Nioaque ,MS 262

a te o trevo que liga o município de Nioaque  a Guia Lopes da Laguna.Em
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prosseguimento aos trabalhos o Sr. Presidente convidou a Srª.Izabel para deixar a
mensagem de fé as mulheres presentes , haja visto que a sessão estava sendo dedicada

as mulheres , antecedendo o dia 08 de março , data em que se comemora o “Dia
Internacional da Mulher” logo com o objetivo de prestar homenagem as mulheres sendo

expedido convite  a todos os segmentos de sociedade para parti parem da referida
sessão. , onde atendendo ao convite faz se presente quantidade significativa de mulheres

do município, alem de familiares, sendo proposta varias homenagens, sorteios de
brindes e após um pequeno coquetel, em seqüência fizeram os senhores vereadores uso
da palavra livre todos prestando sua homenagem e deixando registrados suas mensagens

as mulheres , ainda pela Exma Ilca Corral Mendes Domingos , Prefeita Municipal foi
deixada Homenagem as mulheres , logo em seguida terminada as homenagens o Sr.

Presidente encerrou a referida sessão , convidando todos presentes para permanecerem
no recinto para dar continuidade ao evento e homenagens , da qual lavrou-se esta Ata.
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